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•• Mit kleinem Segenskreuz aus Buchenholz

Gott hat dich lieb
Geschenkset
Buch: 48 Seiten | farbig illustriert | gebunden und wattiert |
11 x 11 cm | mit Kreuz-Handschmeichler: Buche |
farbig bedruckt | 4,2 x 6 x 1,2 | in Metalldose mit Deckel:
farbig bedruckt | 13 x 13 x 4,2 cm | kein RR

Empf. VK € 14,95 
2-905 710 93

•• Album mit Eintrage- 
und Fotoseiten 

•• Gebete, Lieder, gute Wünsche

Heidi Rose
Meine Erstkommunion
Erinnerungsalbum
42 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden und wattiert | mit partieller 
Glanzlackierung auf dem Cover |
16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2431-4

NEU
Januar

NEU
Januar
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Das Erinnerungsalbum zur Erstkommunion

•• Viel Platz für persönliche Eintragungen und Fotos
•• In hochwertiger Geschenkverpackung

Irmgard Partmann
Mit Jesus ist mein Leben bunt 
Album zur Erstkommunion 
48 Seiten | gebunden und wattiert | mit farbigen Illustrationen und Silberprägung
auf dem Cover | 28,5 x 21,5 cm | in Geschenkverpackung 

€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
978-3-7666-2429-1

NEU
Januar

Mit
Silber-

prägung

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Gebetswürfel
Buchenholz | weiß lackiert mit farbiger Prägung |
6 x 6 x 6 cm | kein RR

Empf. VK € 11,95
2-323 65

NEU
Januar
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•• Spannende Quizfragen zum Alten und Neuen Testament
•• Spielerisches Bibel-Wissen 

Mein Rätsel-Fisch zur Bibel
Fächerbuch in Fischform | 60 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
20,5 x 9,5 cm

€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2444-4

NEU
Januar

Wen warf Jesus aus dem Tempel?

•• Das wichtigste Gebet der 
Christen kinderleicht lernen

•• Ideal auch für die Vorbereitung 
auf die Erstkommunion

Mein Vaterunser-Armband
Geschenkset
Armband | Ø 5 cm | Begleitheft mit Erklärungen
zu den Perlen: 26 Seiten | geheftet |
mit farbigen Illustrationen | 12,5 x 12,5 cm |
MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95 
2-905 710 86

NEU
Januar

Mit
Begleit-

heft
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Brigitte Goßmann
Mit Gottes gutem Segen
Kindergebete
48 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden und wattiert | 11 x 11 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2436-9 

Irmgard Erath
Jesus ist mir immer nah
Kindergebete
48 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden und wattiert | 11 x 11 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2437-6 

NEU
Januar

NEU
Januar

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Display
15 x 20 cm | beide Titel à 5 Exemplare
5-502 32

Gebete und Segenswünsche
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Mit Tasche 
für Gutschein 

oder 
Geldgeschenk

Glück und Segen zur Erstkommunion
10 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden | mit Gutscheintasche,
Magnetverschluss und partieller
Glanzlackierung auf dem Cover | 16,3 x 11,3 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2433-8 

NEU
Januar

•• Kindergebete für jeden Tag

Irmgard Erath
Meine kunterbunten Gebete
Aufstellbuch | 64 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
15 x 15 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2445-1 

Zur Erstkommunion 
herzliche Wünsche
10 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden und wattiert |
mit Gutscheintasche und Schleife |
16,3 x 11,3 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2439-0 

Mit Tasche 
für Gutschein 

oder 
Geldgeschenk

NEU
Januar

NEU
Januar
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•• Viel Platz für persönliche Eintragungen, Fotos und Karten

Mein Fotoalbum zur Erstkommunion
Fotoalbum
42 Seiten | mit farbigen Illustrationen und partieller Glanzlackierung auf dem Umschlag |
gebunden und wattiert | mit CD-Aufbewahrungstasche | 24,5 x 17 cm

Empf. VK € 12,95 
978-3-7666-2430-7

NEU
Januar

Mit 
Tasche für 
Foto-CD

Für die schönsten Erinnerungen

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Segensarmband mit 
Geschenkheft in Herzform
mit bunten Perlen und Fisch-Anhänger |
in Organzabeutel | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 8,95
2-905 710 85

NEU
Januar
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•• Lustige Witze, knifflige Rätsel und 
einfallsreiche Spielideen 

•• 48 Karten in kleinem Schatzkästchen

Reinhard Abeln
Spiel & Spaß Box zur Erstkommunion
Box mit 48 Karten | mit farbigen Illustrationen | mit Boot-
Anhänger aus Metall | 8,3 x 11,5 x 2,7 cm | MB: 2 Stück

Empf. VK € 8,95
978-3-7666-2432-1

NEU
Januar

Glauben macht Spaß

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Taschenlampe
Alu-LED mit Zoomfunktion | blau | mit Fisch-Motiv | 
inkl. Batterien | in Geschenkverpackung mit
Sichtfenster | 6,4 x 3,1 x 12,8 cm | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95
2-905 710 94

NEU
Januar

Zoom-
funktion
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Für ein Geldgeschenk

Erfüll dir einen Wunsch
Display
20 Glasröhrchen mit Korkverschluss | kein RR
2-402 01

Erfüll dir einen Wunsch
Glasröhrchen als Geldgeschenk | mit Korken, transparentem
Einleger, Metallfisch und Anhänger | 2,5 x 14,5 cm |
MB: 5 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95 
2-905 706 06

NEU
Januar
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Mein Schatz zur Erstkommunion
farbig gestaltete Schatzkiste aus Metall mit Schloss |
16 x 11 x 8,5 cm | bestückt mit: Begleitheft,
Holz-Rosenkranz, Qube-LED-Lampe, Fisch-Karabinerhaken
in Blau, Flummi 42mm Ø in Grün-Blau, Kompass mit Band 
in Blau und Holzkreisel in Rot | kein RR

Empf. VK € 19,95 
2-905 710 89

NEU
Januar

TOP-
SELLER

Bunte Schätze zur Erstkommunion

•• Neue Bestückung: 
Begleitheft, Rosenkranz, 
Kompass, Karabiner, 
Taschenlampe, Flummi 
und Kreisel
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Mit Gottes gutem Segen
Erfüll dir einen Wunsch
Feindraht-Schiff auf Grußkarte und Kuvert |
MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 5,95
2-1610 06

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Erfüll dir einen Wunsch
Feindraht-Fisch auf Grußkarte und Kuvert |
MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 5,95
2-1610 07

Mit Gottes gutem Segen
Display
2 Titel à 15 Stück | kein RR
2-161 008

NEU
Januar

NEU
Januar
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•• Geschenkset mit Tasse und 
Spardose

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Porzellantasse in Spardose
aus Metall mit kleinem Vorhängeschloss und
Schlüssel | farbig bedruckt | 13 x 10 cm |
Tasse: spülmaschinen- und mikrowellengeeignet |
kein RR

Empf. VK € 12,95
2-905 710 83

NEU
Januar

Mit Jesus ist mein Leben bunt
LichtMoment
Glaswindlicht | 6,5 x 6 cm | mit farbig bedrucktem 
Pergamentumleger | in Geschenkverpackung |
mit Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95
2-905 678 36

NEU
Januar

TOP-
SELLER

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Glas-Briefbeschwerer
8 x 3,8 cm | Kristallglas mit farbiger Illustration |
in Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 12,95 
2-905 711 10

NEU
Januar
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Meine Wundertüte zur Erstkommunion
Display
17 x 30 x 26 cm | mit 6 Tüten | kein RR
2-502 28

Meine Wundertüte
Tüte: 15 x 23 x 4 cm | farbig bedruckt |
der Inhalt kann variieren | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95
2-905 710 90

NEU
Januar

Überraschung!
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Mein Rosenkranz
Mit bunten Perlen | Ø 6 mm | mit Metallkreuz |
für Allergiker geeignet | in Geschenkverpackung |
MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95
2-905 710 81

NEU
Januar

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Kinderholzkreuz
Buche | farbig bedruckt | 11 x 18 cm |
in passender Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 12,95
2-330 367

NEU
Januar
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Mit Jesus ist mein Leben bunt
Display
Inhalt: 15 Stück |  kein RR
2-402 05

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Kaleidoskop
19 cm  | Ø 4,5 cm | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 8,95 
2-905 710 95

NEU
Januar

Glauben ist bunt
15 Erstkommunion



Mit Jesus ist mein Leben bunt
Glückwunschkarte
11,5 x 16,8 cm | mit Kuvert |
VE: 6 Stück | kein RR

Empf. VK € 2,50
140-82 92 01 39

NEU
Januar

Jesus ist das Licht der Welt
Glückwunschkarte
mit Taschenlampe
11,5 x 16,8 cm | mit Kuvert |
VE: 5 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95 
140-83 09 01 41

NEU
Januar

Alles Gute zur Erstkommunion
Glückwunschkarte mit Karabiner
11,5 x 16,8 cm | mit Kuvert | VE: 5 Stück | kein RR

Empf. VK € 3,95 
140-83 09 02 41

NEU
Januar

Zur Erstkommunion
Display
2 Motive à 2 VEs | kein RR
140-83 09 90 41
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•• 72 Spielkarten zum Neuen Testament

Mein Bibel-Memo von Jesus
Kartenlegespiel mit 36 Bildpaaren | 72 farbig illustrierte Karten |
mit informativem Begleitheft im Format 6 x 17 cm | Boxformat: 6,8 x 6,8 x 20 cm

Empf. VK € 9,95 
5-905 711 06

NEU
Januar

Infor-
matives
Begleit-

heft

Jesus-Geschichten entdecken
17 Erstkommunion



NEU
Januar

Die Bibel – unter die Lupe genommen

•• 75 spannende Geschichten aus dem Alten und Neuen Testament
•• Entdecker-Landkarten und Infokästen, die Wissenswertes zu 

den Geschichten vermitteln
•• Extra: Poster mit Landkarte und Zeitleiste

Reinhard Abeln | Yvonne Hoppe-Engbring
Meine große Entdecker-Bibel
224 Seiten | mit farbigen Illustrationen und Fotos | gebunden | 22 x 24,5 cm |
mit Poster im Format 36 x 42 cm 

€ [D] 25,00 | € [A] 25,70
978-3-7666-2443-7 
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Von jedem verkauften Exemplar gehen 
50 Cent an die Initiative „Kinderträume“ 
der DFB-Stiftung Egidius Braun. 

•• Entdecker- und Mitmachbuch 
für pfiffige Kids

•• Vorwort des bekannten 
Fernsehstars Willi Weitzel

•• Mit Worten von Papst Franziskus

Georg Austen | 
Matthias Micheel [Hg.]
Wir entdecken 
die Schöpfung
Geschichten- und Mitmachbuch
160 Seiten | mit farbigen Illustrationen und Fotos | 
gebunden | 22 x 24,5 cm

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-2448-2 
[In Kooperation mit dem Bonifatiuswerk der Deutschen 
Katholiken]

NEU
Januar

•• Tolle Farbfotos und treffsichere 
Statements 

•• Zitate bekannter Weltmeister 
wie Jérôme Boateng oder 
Bastian Schweinsteiger

Klaus Vellguth [Hg.]
Mit Jesus sind wir ein Team
58 Seiten | mit farbigen Fotos | gebunden |
16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2447-5 

NEU
Januar
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Dein Schutzengel
Geschenkset
Buch: 48 Seiten | farbig illustriert | gebunden und wattiert | 
11 x 11 cm | mit Engel-Handschmeichler: Buche |
farbig bedruckt | 5,2 x 6 x 1,3 cm | in Metalldose
mit Deckel: farbig bedruckt | 13 x 13 x 4,2 cm | kein RR

Empf. VK € 14,95
2-905 710 99

NEU
Januar

•• Gute Wünsche und Gebete

Irmgard Partmann
Mein lieber Schutzengel
48 Seiten | durchgängig farbig |
gebunden und wattiert | mit Glanzfolienprägung
auf dem Cover | 11 x 11 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2438-3

NEU
Januar

Ein himmlischer Begleiter

Mit Engel-
Handschmeichler

aus echtem
Buchenholz
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Mit 18
bezaubernden

Stickern

•• Viel Platz für Eintragungen der besten 
Freundinnen und Freude

•• In hochwertiger Geschenkverpackung

Mein Poesiealbum
42 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden und wattiert | mit Stickerbogen
und Schleife auf dem Cover | 16,3 x 18,5 cm |
in Geschenkkarton

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40 
978-3-7666-2440-6  

Zauberhaftes Poesiealbum

Herzliche Glückwünsche 
zur ersten heiligen Kommunion
10 Seiten | mit farbigen Illustrationen | 
gebunden | mit Gutscheintasche,
Magnetverschluss und partieller 
Glanzlackierung auf dem Cover | 16,3 x 11,3 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2434-5 

NEU
Januar

Mit Tasche 
für Gutschein

oder ein
Geldgeschenk

NEU
Januar

21 Erstkommunion



Dein Engel sei immer bei dir
LichtMoment
Glaswindlicht | 6,5 x 6 cm | mit farbig bedrucktem 
Pergamentumleger | in Geschenkverpackung |
mit Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95
2-905 678 38

NEU
Januar

Dein Engel sei immer bei dir
Holzkreuz
Buche | farbig bedruckt | 11 x 18 cm | in passender 
Geschenkverpackung  | kein RR

Empf. VK € 12,95 
2-330 369

NEU
Januar

Mein Rosenkranz
mit bunten Perlen | Ø 4 mm | mit Metallkreuz |
in Geschenkverpackung | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95
2-905 710 82

NEU
Januar
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Dein Engel sei immer bei dir
Segensarmband mit Geschenkheft in Herzform
in Organzabeutel | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 8,95
2-905 710 87

NEU
Januar

Deine erste heilige Kommunion
Glückwunschkarte
11,5 x 16,8 cm | Naturpapier mit
Folienprägung | mit Kuvert | VE: 6 Stück

Empf. VK € 3,50
140-82 71 04 40

NEU
Januar

Exklusive Geschenkideen
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Butzon & Bercker GmbH · Hoogeweg 100 · 47623 Kevelaer
Tel. 0049 - 2832 /929-291 · Fax 0049 - 2832 /929-211 · www.bube.de

Exklusives Album für Mädchen

•• Platz für eigene Eintragungen und Fotos
•• Bezaubernde Illustrationen von Nina Chen
•• Gebete, Bibelzitate und Geschichten

Elsbeth Bihler | Nina Chen
Meine erste heilige Kommunion
Erinnerungsalbum
48 Seiten | mit farbigen Illustrationen | mit Silberprägung auf dem Cover | 
24,7 x 27,4 cm | in Geschenkkarton: 25,1 x 27,8 cm

€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
978-3-7666-2311-9

In hoch-
wertigem
Geschenk-

karton


